



1ª RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PARA A MATRÍCULA RELATIVA AO EDITAL 16/2024-GR, PUBLICADO EM 28 DE JUNHO DE 2024.

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**, através da Pro-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPESP) torna pública, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO 01 da Chamada de Matrícula relativa ao Edital 16/2024-GR, que estabelece os procedimentos para matrícula Institucional dos candidatos aprovados no Processo Seletivo do Curso de Pós- Graduação Lato Sensu em Educação Física Escolar, Lato Sensu em Gestão de Negócios Amazônicos e Lato Sensu em Tecnologias Digitais do Ensino Básico na modalidade de ensino a distância (EaD): **Gestão de Negócios Amazônicos; Tecnologias Digitais para o Ensino Básico e Educação Física Escolar**, na modalidade a distância – **EspEaD 2024**.

I - Onde se lê:

1.2.2. O candidato classificado deverá realizar, a partir das 0h do dia 14/10/2024 até às 23h59min do dia 23/10/2024, a Solicitação da Matrícula Institucional conforme subitem 1.3.2.

Leia-se:

1.2.2. O candidato classificado deverá realizar, a partir das 0h do dia 14/10/2024 até às 23h59min do dia 01/11/2024, a Solicitação da Matrícula Institucional conforme subitem 1.3.2.

II - Os demais itens do Edital MANTÊM-SE inalterados.

Manaus, 23 de Outubro de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação